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Pro jednání zastupitelstva obce Kamenná Horka 
Zpracoval: Ing. Marek Antoš, jednatel svazku 
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Změna Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací Pardubického kraje 
 
Důvodová zpráva: 

 
Zastupitelstvo Pardubického kraje schválilo dne 14.9.2004 Plán rozvoje vodovodů a 

kanalizací  Pardubického  kraje  (dále  jen  „plán“).  Jedná  se  o  koncepční  materiál  zpracovaný  a 
schválený dle § 4 zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích. Plán slouží jako podklad 
pro zpracování územně plánovací dokumentace, pro činnost stavebních a vodoprávních úřadů a pro 
činnost obcí a kraje v přenesené a samostatné působnosti. 

Všechny změny plánu u jednotlivých obcí musí být schváleny opět krajským 
zastupitelstvem.  

 Průběhu  let  2014  a  2015  proběhla  velká  aktualizace  celého  plánu.  I  přes  provedenou 
aktualizaci  obsahuje  pro  obec  Kamenná  Horka  plán  údaje,  které  neodpovídají  aktuální  situaci  a 
potřebám. Proto byl po dohodě s provozovatelem vodovodu a kanalizace, společností Vodárenská 
Svitavy s.r.o., připraven následující návrh změny plánu: 
- navrhuje se vybudování domovních čistíren odpadních vod s přepady do trativodů a v místech 

s nevhodným odvedením odpadních vod zajištění zasakování předčištěných vod. 
Dle  pokynů  pro  provádění  změn  plánu  je,  v případě,  že  je  žadatelem  o  schválení  nově 

navrženého  řešení  obec,  nutné  k této  žádosti  doložit  schválení  návrhu  v zastupitelstvu  obce.  Dle 
konzultace s pracovníky odboru životního prostředí a zemědělství krajského úřadu má být předmět 
navrhované změny součástí příslušného usnesení.  Proto je navržená změna plánu  obce Kamenná 
Horka předkládána ke schválení v zastupitelstvu obce.  

Pro úplnost uvádíme, že změny plánu jsou v současné době předkládány i za obce sdružené 
ve Skupinovém vodovodu Svitavy, tj. Svitavy, Javorník, Karle, Koclířov a Vendolí. 
 
Návrh na usnesení: 
Zastupitelstvo obce 
schvaluje 
návrh na změnu Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací Pardubického kraje  pro obec 
Kamenná Horka. Předmětem změny možnost zajištění likvidace odpadních vod 
pomocí domovních čistíren s přepady do trativodů a v místech s nevhodným 
odvedením odpadních vod zajištění zasakování předčištěných vod  
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